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1.- ¢, Cudl de los siguientes rios NO pertenece a la cuenca del rio Ebro?

A) Guadalope.
B) Huecha.
C) Huerva.
D) Guadalaviar.

2.- Como regla general, y sin perjuicio de las excepciones a que hubiera Iugar, el Area de
Salud extendera su accién a una poblacion:

A) No inferior a 20.000 habitantes, ni superior a 25.000.
B) No inferior a 200.000 habitantes, ni superior a 250.000.
C) No inferior a 25.000 habitantes, ni superior a 30.000.
D) Noinferior a 250.000 habitantes, ni superior a 325.000.

3.- Segun el articulo 9 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos
Laborales. ;A quién le corresponde la funcién de la vigilancia y control de la normativa sobre
prevencion de riesgos laborales?

A) Comisién Nacional de Seguridad y Salud en el Trabajo.
B) instituto Nacional de Seguridad e Higiene en ef Trabajo.
C) Director Gerente del Servicio Aragonés de Salud.

D) Inspeccion de Trabajo y Seguridad Social.

4.- Las Unidades Baswas de Prevencion de Riesgos Laborales, dependen organicamente:

A) De la Unidad Central de Prevencién,

B) Del Gerente del Servicic Aragonés de Salud.
C) De la Secretaria General Técnica.

D) Del Gerente de Sector.

5.- Segun la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de
los servicios de salud, NO esta consndemdo como falta muy grave:

A) El incumplimiento del deber de respeto a la Constitucion. _

B) Toda actuacién que suponga discriminacion por razones ideolégicas, morales, politicas,
sindicales, tanto del personal como de los usuarios,

C) El acoso sexual, cuando el sujeto activo del acose cree con su conducta un entorno laboral
intimidatorio, hostll o humillante para la persona que es objeto del mismo.

D) El abandono del Servicio.

6.- Seguln el art. 50 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal
estatutario de los servicios de salud, debera establecerse un periodo de descanso no inferior
a 15 minutos, siempre que la duracién de una jornada exceda de:

A) 5 horas continuadas.
B) 3 horas continuadas.
C} 4 horas continuadas.
D) 8 horas continuadas.

7.- Segun lo establecido en el articulo 36 del Estatuto de Autonomia de Aragon, la
composicién de las Cortes de Aragdn sera entre 65 y 80 diputados. El niimero actual de
Diputados es de 67, elegidos de la siguiente manera:

A) Huesca 16, Teruel 16 y Zaragoza 35,
B} Huesca 17, Teruel 14 y Zaragoza 36,
C) Huesca 18, Teruel 15y Zaragoza 34,
D) Huesca 18, Teruel 14 y Zaragoza 35.
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8.- Las Cortes de Aragon (seiiale la RESPUESTA CORRECTA):

A) Su circunscripcion efectoral es el municipio.

B) Establecen su propio reglamento, aprueban sus presupuestos y regulan el estatuto de sus
funcionarios y perscnal.

C) La sede permanente de las Cortes de Aragén es la ciudad de Zaragoza, ubicada en el
Palacic de Sastago.

D} Tendran caracter bicameral y estaran const|tu|das por Diputados y Senadores elegidos
mediante sufragio universal, igual, libre, directo y secreto.

9.- NO corresponde a la Direccion General de $Salud Piblica:

A) La elaboracion, desarrollo y gestion de los 5|stemas de medicién del estado de salud de la
poblacién y de sus determinantes.

B) La evaluacion y control de las prestaciones sanitarias asl como el control del acceso a las
mismas.

C) La promocion de la salud, ia informacién y educacion para la salud, y la prevencion de
enfermedades.

D) La informacién, vigilancia e intervencién epidemiolégica.

10.- Senale el hombre de la marca de garantia, propiedad del Gobierno de Aragoén, en la que
estan registrados los productos agroalimentarios, principalmente cultivos y productos
elaborados tradicionales de [a Comunidad y sus distintas comarcas:

A) “Calidad Aragon”.

B) *Cralial”.

C) "Alimentos de Aragon
D} “Calidad Alimentaria”.

11.- Ei Director de la Agencia de Proteccién de Datoé es nombrado, mediante Real Decreto,
por un periode de tiempo de:

A) 2 afios prorrogables a 3.
B) Indefinidamente.

C) bafios.

D} 4 afios.

12.- Qué articulo de la Constifucién Espaiiola indica "los ciudadanos y los poderes publicos
estan sujetos a la Constitucién y al resto del ordenamiento juridico™.

A} Articulo 9.
B) Articulo 3.
C) Articulo 7.
D) Articulo 5.

13.- La sede del Gobierno de Aragdn se encuentra en:

A) Edificio Pignateili.

B) Palacio de la Aljaferia.

C) Palacio de los Condes de Sastago.
D) Edificio Paraninfo.

14.- El supremo érgano consultivo del Gobierno de Espaiia es el:

Consejo General del Poder Judicial.
Consejo de Estado.

Ministerio Fiscal.

Consejo Econdmico y Social.

et e e

A
B
Cc
D
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15.- Segn’m el articuio 9 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, de! Estatuto Marco del personéi
estatutario de los servicios de salud, sen cual de los siguientes casos NO se expedira
nombramiento de personal estatutario eventual?

A) Cuando se trate de la prestacién de servicios determinados de naturaleza temporal,
coyuntural o extraordinaria.

B) Cuando sea necesario para garantlzar e[ funcionamiento permanente y continuado de los
centros sanitarios.

C) Para atender las correspondientes funciones de una plaza vacante.

D) Para la prestacion de servicios complementarios de una reduccion de jornada ordinaria.

16.- ;Qué componentes de los siguientes actiuan facilitando o inhibiendo el crecimiento
bacteriano?

A) Enzimas.

B) lones metalicos y no metalicos.
C) Vitaminas.

D) Tampones.

17.- Al realizar la prueha sérica de determinacién de! Grupo Sanguineo, si se produce
aglutinacién sdlo con los hematies del grupo A, ¢a qué grupo sanguineo pertenecera?

A) B.
B) A.
C) AB Débil.
D} O.

18.- ¢ Cudles son los factores comunes a las vias extrinsecas e intrinsecas?

A) LILV, X
B) I, 11, VIi, X.
C) I, 1L, VI, VI,
Dy I, Iil, V, VII.

19.- ;Qué test se utiliza para estimular directamente la secrecién de ACTH, cortisol y
péptidos similares?

- A)- Test de tolerancia a la insulina.
B) Test de Williams Pollak.
C) Prueba xantina.
D) Test con lisina-vasopresina.

20.- La definicién de la unidad internacional de actividad enzimatica es:

A) La cantidad de enzima que cataliza la conversion de 1 pmol de sustrato en producto por
segundo.
B) La cantidad de enzima que cataliza la conversién de 1 mol de sustrato en producto por
minuto.
C) La cantidad de enzima que cataliza la conversién de 1 mol de sustrato en producto por
segundo.
D} La cantidad de enzima que cataliza la conversién de 1 pmol de sustrato en producto por
minuto.

21.- ; Qué documentos podemos encontrar en un sisterﬁa de gestion de la calidad?
A} Manual de garantia.
B) Registros.

C) Procedimientos cualificadores.
D) Todos los anteriores.
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22.. Cuando en una actuacion profesional se realiza un dafio con intencién y conocimiento
del resultado final, se incurre en responsabilidad:

A) Penal por dolo.
B) Civil por imprudencia.
C) Civil contractual.
D) Penal culposo.

23.- El citdmetro de flujo es un analizador que:

A) Dispersa células luminicas por un haz de infrarrojos.

B) Dispersa células iluminadas por un haz, habitualmente laser.
C) Dispersa las moléculas a 180°.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

24.- La capacidad de separacién de 2 picos en un proceso cromatografico en columna, se
mide por medio de:

A) Eltiempo de retencion.

B) Los platos tedricos.

C) La resolucion.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

25.- En la determinacién de sangre oculta en heces, sefiale la RESPUESTA INCORRECTA:

A) Las pruebas inmunoguimicas tienen numerosas interferencias.

B) Las pruebas de deteccién de hemoglobina pueden ser quimicas e inmunoguimicas.
C) Las pruebas quimicas suelen ser cualitativas.

D) Las pruebas inmunoqufmicas pueden ser cualitativas y cuantitativas.

26.- Las infecciones nosccomiales de origen bacteriano se clésiﬁcan, segun su forma de
transmision, en {sefiale la RESPUESTA INCORRECTA):

A) Infecciébn nosocomial compleja.

B) Infeccién nosocomial endogena.

C) Infeccidon nosocomial cruzada exogena.

D) Infeccién nosocomial exégena ambiental endemica.

27.- En relacién a la técnica de -enzimoinmunoandlisis (E.lLA.), sefiale la RESPUESTA
INCORRECTA:

A} Es un ensayo inmunoabsorbente ligado a una enzima.
B) Es utilizado en técnicas de reacciones.

C) Sihay una activacion enzimética desarrolla color.

D) Se cuantifica en miliequivalentes/litro.

28.- ; Cual de las siguientes opciones se corresponde con una euploidia?

A) 48, XY.
B) 45, XO.
C) 69, XO.
D) 47, XXY.

29.- La fotometria de llama de emision lleva un estandar interno de:

A) Potasio.
B} Calcio.
C} Litio.
D) Zinc.
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30.- ¢Cudl es un método de tincién de cromosomas?

A) Bandeo A.

B) Tincion NUR.

C) Hibridacion in situ fluorescente.

D) Ninguna de las anteriores as correcta.

31.- De los siguientes blomarcadores, ;cual fue el prlmero en tener utilidad en el infarto de
miocardio?

A) CK-MB.
B) CK. .
C) AST.

D} Troponina.

32.- Cuando el soporte elegido para la electroforesis de proteinas séricas es acetato de
celulosa (sefiale la RESPUESTA CORRECTA):

A) La banda de proteina gamma es la situada mas préxima a la fraccién alfa 2.

B) La banda de proteina gamma es la gue mas se desplaza y se sitla mas alejada del punto de
aplicacion,

C) lLa albimina es la que mas migra, respecto al punto de aplicacion de la muestra.

D) Labanda de proteina gamma es la situada inmediatamente después de la albimina.

33.- Para la determinacion de leucocitos en heces, usaremos la tincién de:

A) Wright.

B} Sudan Il

C) Verde malaquita.
D) Naranja de acridina.

34.- Una ingesta excesiva de vitamina C, puede provocar la aparicién en el sedumento
urinario de:

A) Cristales de Cistina.

B) Cristales de Acido Urico:
C} Cristales de Oxalato.

D) Ninguna es correcta.

35.- El Mycobacterium tuberculosis {sefiale la RESPUESTA INCORRECTA):

A) Da positivo en la prueba del Mantoux.

B} Es anaerobio facultativo.

C) Presenta en su pared celular acidos micélicos y en general componentes céreos.
D) Es &cido alcohol resistente positivo.

36.- ¢(Cudl de las siguientes NO es una causa de acidosis metabdlica, con anién GAP
aumentado?

A) Rabdomidlisis.

B) Acidosis lactica.

C) Ingestion de toluenoc.
D) Perfusion renal reducida,
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37.- Es caracterfstico de Listeria monocytogenes (sefiale la RESPUESTA CORRECTA):

A) Cocos grampositivos en racimos; colonias grandes beta-hemoliticas; catalasa-positivo,
coagulasa-positivo.

B) Bacilos grampositivos pequefios; colonias pequefias débilmente beta-hemoliticas; motilidad
caracteristica (volteo).

C) Cocos grampositivos en parejas y cadenas cortas; colonias pequefias alfa-hemotiticas;
catalasa-negativo.

D) Bacilos grampositivos, pleomédrficos (longitudes diversas), que se tifien débilmente;
anaerobio estricto.

38.- ;£ Cudl de las siguientes definiciones se corresponde con el concepto “precision” dentro
de un resultado?

A) Cercania de una serie de mediciones alrededor del valor promedio.

B) La variabilidad de una medida en torno a su valor verdadero.

C) Conjunto de valores dentro de los cuales esta situado el valor verdadero.
D) Lo cerca que se encuentra el valor real del valor promedio.

39.- Si se reduce la capacidad de los pulmones de eliminar CO2, se producira:

A) Acidosis respiratoria.
B) Alcalosis respiratoria.
C} Acidosis metabdlica.
D) Alcalosis metabdlica.

40.- ;Cual de estos anticluerpos NO es un anticuerpo antinuclear?
A) Anti SCL70.

B) Anti SM.

C) ANCA.

D} Antl RO/SSA.

41.- ;Cual de estos especimenes se usa para el diagndstico prenatal de una anomalia
cromosdmica mediante [a técnica NIPT?

A} Foliculo pilosc materno.

B} ADN fetal en plasma matermno.

C) Liquido amnittico paterno.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

42.. ;Cual de estos cristales, aparecidos en el sedimento de una orina en el laboratorio de
urgencias, es de origen medicamentoso?

A) Cristales de biurato amonico.

B) Cristales de indinavir.

C) Cristales de 2.8 dihidroxiadenina.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

43.- Las moléculas usadas en hibridacién se marcan con isGlopos radioactivos. (Qué
Isétopo se utiliza normalmente para esfa técnica?

A) Fdosforo 32.

B} Yodo 121.

C) Uracilo 40.

D) No se utilizan isotopos radiactivos en estas técnicas.
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44.- En la diferenciacion del liguido pleural, segun los criterios de Light:

A) Es un exudado cuando la concentracion de proteihas del liquido esta aumentada.

B) Es un exudado cuando la concentracidn de LDH del liquido esta disminuida en referencia al
valor en suero. ' :

C) Es un trasudado cuando la concentracion de proteinas del liquido esta aumentada.

D) Es un trasudado cuando la concentracién de LDH del liquido esta aumentada en referencia
al valor en suero.

45.. ;5 Qué son los cuerpos de Pappenheimer?

A) Precipitados de Hb.

B) Residuos nucleares.

C) Acumulos de hemosiderina.
D)} Agregados ribosémicos.

46.- Se define como “patrén de colestasis™;

A} A ladisminucion de la fosfatasa alcalina hepatica, con aumento de GGT, AST Y ALT.

B) A la elevacién de la fosfatasa alcalina, con disminucion de GGT y elevacion de AST Y ALT.

C) Ala elevacion de |a fosfatasa alcalina junto conia GGT, con niveles normales de AST y ALT.
. D) Ninguna de las anteriores es correcta.

. 47~ Respecto a las enfermedades reumdticas autoinmunes, sefiale la RESPUESTA
CORRECTA:

A} Tienen relacién con el complejo mayor de histocompatibilidad.

B) Afectan solo al aparato locomotor. _

C) En ellas detectamos antigenos que atacan a antigenos propios..

D) La espondilitis anquilosante no pertenece a este grupo de enfermedades.

48.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

A) La mediana es el valor que se encuentra en el medio de la distribucion.

B) La mediana representa la tendencia central de la poblacién so6lo si la distribucion de la
poblacion es simétrica respecto a la mediana.

C) La media es el valor de la variable que se presenta con mas frecuencia.

D) La mediana se obtiene mediante la suma de todos los valores observados y dividiendo dicha
suma entre el numero de observaciones.

49.- En relacion al espectro electromagnético, sefale la RESPUESTA INCORRECTA:

A) Las radiaciones mas energéticas son las de mencr longitud de onda y mayor frecuencia.

B) Las radiaciones mas energéticas son capaces de inducir en la materia transformandose en
nucleares.

C) Las radiaciones menos energéticas son los rayos gamma.

D) La fluorescencia es un fendmeno de emision atdémica.

50.- ¢ Cuél de los siguientes componentes NO pertenece a un cromatégrafo de cromatografia
liquida de alta resolucién?

A} Reservorio de la fase movil.
B) Bomba impulsora.

C) Horno para la columna.

D) Detector.

51.- Las aféresis de granulocitos:

A) Deben ser transportadas entre 2° C y 6° C sin agitacion.

B} Deben ser transportadas entre 2° C y 6° C con agitacion.

C) Deben ser transportadas entre 5° C y 15° C con agitacion.

D} Deben ser transfundidas tan pronto como sea posible tras su recoleccion.
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52.- Para la determinacion de la concentracién de colesterol por métodos enzimétices, sefiale
cudl de las siguientes enzimas interviene:

A) Peroxidasa.

B) Carboxilasa.

C) Ligasa.

D) Piruvate descarboxilasa.

53.- Es muy sensible a los Beta-lactamicos (sefiale la RESPUESTA CORRECTA):

A) Sireptococcus pyogenes.

B) Enterococcus faecium.

C) Pseudomonas aeruginosa.
D) Ninguno de los anteriores.

54.- Acerca de la variabilidad biolégica, sefiale la RESPUESTA CORRECTA:

A) Se usa para obtener valores de referencia para los métodos analiticos.

B) La variabilidad analitica deber ser mayor que la varlabllldad biolégica para asegurar la
calidad analitica.

C)} Solamente puede ser intraindividual.

D) No puede sert interindividual.

55.- ¢ Qué factor es la trombina?

A) Factor IXa.
B) Factar lla.

C) Factor Vlla.
D) Factor Xllla.

56.- En la enfermedad de Addison se produce una alteracién en la reabsorcion del sodio.
¢ Qué hormona mineralcorticoide favorece la reabsorcion del sodio a nivel renal?

A) Cortisol.

B) TSH.

C) Aldosterona.
D) Timosina.

57.- Un marcador relativamente especifico del cancer microcitico de pulmoén es:

A) CA189

B) Calcitonina.

C) Enoclasa neuronal especifica.
D) CA724

58.- De las siguientes caracteristicas de las curvas de rendimiento diagnostico (ROC), sefiale
la RESPUESTA INCORRECTA:

A) En el gje Y de coordenadas se representa la sensibilidad.

B) Las curvas ROC son graficos en los que - se observan todos los pares
sensibilidad/especificidad resultantes de la variacion continua de los puntos de corte en todo
el intervalo de los resultados observados.

C) La mejor combinacion de sensibilidad/especificidad corresponde al punto mas cercano a la
esquina inferior izquierda.

D)} En el eje X de coordenadas se representa la fraccion de resultados falsos positivos.
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69.- Para la determinacién de un hemograma urgente, ;qué anticoagulante es el mas
adecuado?

A) Citrato sédico al 3%.

B) Oxalato.

C) Acido etilendiaminotriacético.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

60.- ;Qué medio diferencial y selectivo, que contiene tiosulfato, sales biliares, azul de
bromotinol, fucsina y citrato de hierro, se utiliza para observar la produccién de #cido
suifdrico?

A) Hektoen.

B) Selenito.

C} EIMB.

D) Lowestein.

61.- En la reaccion de Biuret, sefiale la RESPUESTA CORRECTA:

A) El fundamento de la prueba es que, en presencia de sales de cobre y medio acido, se forma
un compuesto coloreado.

B) En orina muestra escasa sensibilidad.

C) Es un método de cuantificacion de lipidos.

D) Es un método refractométrico.

62.- Se obtiene un resultado de glucosa en orina con una alarma de absorbancia. En ¢l
manual de la técnica indica que se realice una dilucién 1/20, con un volumen final de 1ml,
4Como se realiza?

A) Con 19 volimenes de orina mas 1 volumen de agua destilada.
B) Con volumenes iguales de orina y agua destilada.

C) Con 1 volumen de crina mas 19 volimenes de agua destilada.
D) Con 1 volumen de orina y 20 volimenes de agua destilada.

63.- El rango normal en una determinacion de sodio en suero es:

A) De3da 6.5 mmol/dL
B) De 135a 145 Eg/L
C) De 135 a 145 mEqg/L
D) De 135 a 145 mEg/dL

64.- ¢ Como se denomina la fraccién plasmatica que precipita al descongelar el plasma fresco
congelado?

A) Plasma sobrenadante de crioprecipitado.
B) Buffy- coat.

C) Plasmaféresis,

D} Ninguna de las anteriores es correcta.

65.- (Cual es el principal producto terminal del metabolismo de la adrenalina y la
horadrenalina? ‘

A) Cortisol.

B) Glucosa.

C) Acido vanilmandélico.
D) Vasopresina.
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66.- La T3 libre puede aumentar en:

A) Hipertiroidismeo.

B) Hipotiroidismo.

C) Hipotiroidismo primario.
D) Sindrome Sheehan.

67.- La inmunidad adaptativa humoral esta secretada por:

A) Células diana.

B) Toxinas.

C) Células plasméaticas derivadas de los linfocitos B.
D} Corplsculos. .

68- ; Qué es un microarray?

A) Un ensayo de hibridacién en soporte sélido.

B) Un ensayo de hibridacion en soporte liguido.

C} Un ensayo de hibridacion Nothern.

D) Un ensayo de hibridacion sin soporte especifico.

69.- ;Qué dos enzimas se analizan principalmente, por aumentar la especificidad de la
elevacion de la fosfatasa alcalina en las alteraciones hepéaticas?

A) PSAy LDH.
B) GGTy LDH.
C) Leucin-aminopeptidasa y 5-NT.
D) GOTy GGT.

70.-  Qué secuencia es la CORRECTA respecto a la extraccién directa de ADN?

A) Lisis de células, lavado y elucion.
B) Lavado, lisis de células y elucion.
C) Elucién, lisis de células y lavado.
D) Elucién, lisis, evaporacion y lavado.

71.- En el caso de la investigacién cualitativa y cuantitativa, sefiale la RESPUESTA
CORRECTA:

A) La investigacion cualitativa no es objetiva.

B) La estructura de la investigacion cuantitativa es interactiva, refiexiva y flexible.
C) Elanalisis en la investigacion cualitativa es deductivo.

D) Elandlisis en la investigacién cuantitativa es inductivo.

72.- En la inoculacién de los medios de cultivo para hacer un recuento bacteriano (sefale la
RESPUESTA INCORRECTA): '

A) La orina debe de ser homogenizada.
B) Se pueden emplear asas de plastico.
C) Se pueden emplear asas metalicas.
D) Seincuban a 48 °C durante 12 horas.

73.- ;Qué empresa espaola es la encargada de certificar que un organismo cumple con su
sistema de gestién de la calidad?

A) ENAC.
B) AENOR.
C) CEN.
D) 1S0.
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T4.- Sefale cual de los siguientes marcadores es un biomarcador cardiaco;

A) Acido valproico.

B) Péptido natriurético cerebral.

C) Micofenclato.

D} Ninguna de las anteriores es correcta,

75.- ; Qué marcadores tumorales se sclicitan principalmente para el seguimiento de cancer
de estémago?

A) SCC, AFP

B) CA153,PSA

C) CA125, 8SCC

D} CA19.9, CA72.4, CEA

76.- Ef agente microbiano, responsable en su mayoria de las infecciones genitourinarias, es:

A) Estafilococo aureus.
B) Aspergillus.

C) Salmonella.

D) Escherichia Coli.

77.- ¢Qué es un alelo?

A} Es una secuencia de ADN situada en un locus.

B) Es lo mismo gue un cromosoma homéloge.

C) Es una célula poliploide.

D) Es la posicién definida ocupada por un gen en ambos cromosomas homaélogos.

78.- La fructosa se utiliza como parametro para el estudio de:

A) La funcion prostatica.

B) La composicion del espermatozoide.
C) El epididime.

D) Vesiculas seminales.

79.- 4 Qué es un cariotipo?

A} Es el cromosoma X.

B) Es lo mismo que un nucleocsoma.

C) Es la constitucion cromosomica de un individuo.
D) Es laregién mas estrecha de un cromosoma.

80.- En el liguido sinovial, para la prueba del coagulo de mucina, en la que se ohserva la
precipitacion del acido hialurénico, se emplea una dilucién de:

A) Peréxido de hidrogeno,
B) Acido acético.
C) HCOL.
D} Acido ascérbico.
81.- Senale cudl de estas enfermedades autoinmunes, NO es érgano-especifica:

A) Anemia hemolitica.

B} Hemoglobinuria paroxistica nocturna.
C) Lupus Eritematoso sistémico.

D) Diabetes tipo 1.
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82.- La adicion de adenina a las bolsas de sangre completa con el conservante Citrato-
Fosfato-Dextrosa tiene como finalidad:

A) Disminuir la hemdlisis durante la conservacion.

B) Incrementar la vida Uil de |a bolsa hasta 1 mes.

C) Incrementar el tiempo maximo de almacenamiento hasta 42 dias.
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

83.- Respecto al error sistematico, sefiale la RESPUESTA CORRECTA:

A) Afecta a la precision.

B) Se corrige con la calibracion.

C) Es impredecible.

D) Muestra la concordancia de nuestro resultado con el valor verdadero.

84.- La desnaturalizacién de una enzima supone:

A) Su recuperacion modificando su estado.

B) Pérdida o disminucién de su actividad como catalizador.
C) La recuperacion de su actividad.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

85.- En el revelado del KIA, 2 qué indica un color rojo fuerte?

A) Que utiliza la glucosa y la lactosa.

B) Que no utiliza la lactosa pero si la glucosa.

C) Que no utiliza la galactosa. '

D) Que no utiliza la glucosa ni la lactosa, pero si las peptonas.

86.- 2 Con gué método se detecta el anticoagulante [Opico?

A) Por inmunofluorescencia.

B) Mediante pruebas coagulométricas.
C) Nefelometria.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

87.- Sefale el enunciado correcto:

A) Para el estudio de virus entéricos, no se pueden conservar ias heces a 4° C cubiertas con
glicerol.

B) Para la investigacién de microorganismos aerobios, e} uso de torundas de algodon pueden
inhibir a Chlamydia spp.

C) Para la investigacién de microorganismos aerobios, el uso de torundas de dacrén no son
Utiles para la investigacion de virus.

D) Para el diagnéstico de infecciones bacterianas, las heces conservadas en formol al 10 % son
adecuadas para cultivo o defeccion de antigeno.

88.- ;Qué son los eritroblastos?

A) Hematies nucleados que no suelen aparecer en sangre periférica.
B) Hematies con forma de hoz.

C) Hematies con forma de pera.

D) Hematies de mayor tamafio del normal.

89.- En las infecciones nosocomiales, ¢ qué barrera higiénica es la mas importante?

A) El uso de guantes estériles.
B) Eluso de mascarillas.

C) Lavado de manos.

D) Frotarse las manos.
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90.- La capacidad de un microscopio para distinguir objetos separados por pequefas
distancias se denomina:

A) Aumento.
B) Resolucion.
C) Microcampo.
D) Definicion.

91.- En la electroforesis tipo Southern se separan fragmentos de:

A) ARN.
B) ADN.
C) Sondas.
D) Virus.

92.- En relacion a las hormonas tiroldeas (sefiale la RESPUESTA CORRECTA):

A) La T3y laT4 se liberan rapidamente a las células de los tejidos.

B) Ejercen sobre el metabolismo un comienzo lento y una accion prolongada.
C) Casi nada de la T4 secretada por el tiroides se convierte en T3.

D) Sus receptores estan en la membrana plasmatica.

93.- Sefiale la RESPUESTA CORRECTA:

A) Las células germinales se dividen por meiosis seguida de mitosis.
B) Las células somaticas se dividen por meiosis.

C) 'En la meiosis | se raduce a la mitad el nimero de cromosomas.
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

94.- ; Cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta?

A) La reaccion de Liebermann Burchard es una reaccién cromogénica.
B} E! método de Kessler es un método para aislamiento de HDL.

C) Elmétodo de Bucolo y David es un método enzimatico.

D) Elmétodo de Faolch es un método de extraccion de lipidos.

95.- En un estudio de investigacion, la variable dependiente es:

A) La relacidn indirecta entre variable independiente y variable dependiente.
B) La supuesta causa de la variable independiente.

C) Eisupuesto efecto causado por la variable independiente.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

96.- En los estudios de cohortes, sefiale la RESPUESTA CORRECTA:

A) Interesa conocer qué parte de la poblacion, que presenta un determinado atributo, estuvo
expuesta a la causa.

B} Se comparan personas, en las que el efecto ha aparecido, con personas en las que no se ha
preducido.

C) Interesa conocer qué parte de la poblacién expuesta a la causa presenta un efecto.

D) No son estudios observacicnales.

97.- ,Qué metabolito se eleva en los pacientes afectados de fibrosis quistica?
A) Glucosa,
B} Tripsina inmunorreactiva.

C) Acidos grasos de cadena larga.
D) Fenilalanina.
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98.- En relacién al grupo D", sefale la RESPUESTA CORRECTA:

A) Las unidades de Sangre D" positivas se clasificaran como Rh positivas.

B) Las unidades de Sangre D" positivas se clasificaran como Rh negativas.

C) Los individuos D" positivos deben ser transfundidos con sangre Rh positiva.
D} Ninguna de las anteriores es correcta.

99.- En relacidn al liquide cefalorraquideo, sefiale la RESPUESTA CORRECTA;

A} Se obtiene mediante paracentesis de la cdmara anterior.

B) Las musstras no necesitan un procasamiento rapido.

C) Puede obtenerse mediante puncidn cisternal.

[}) Las muestras para investigacién de virus se conservaran en la estufa a 35°C 2 2°C o a
femperatura ambiente.

100.- La prueba de Elek sirve para determinar la toxigenicidad de:

A) Corynebacterium diphtheriae.

B) Enterococcus faecium.

C) Klebsiella pneumoniae.

D} Ninguna de las anteriores es correcta.

101.- Seiale la RESPUESTA INCORRECTA:

A) EI BNP es una molécula mas estable que el NT- proBNP en ias muestras de suero y plasma.
B) Los péptidos natriuréticos actltan sobre el glomérulo renal. :
C) En circulacion se detectan fragmentos de BNP y de NT- proBNP.
D) Existe un peptido natriurético de tipo D, lamado DNP.

102.- En relaciéon con las hormonas tiroideas, ¢cual -de las siguientes afirmaciones NO es
correcta?

A) Las hormonas tiroideas aumentan la transcripcion de una gran cantidad de genes.
B) Las hormonas tiroideas inactivan receptores nucleares.

C) Las hormonas tircideas incrementan el nimero v la actividad de las mitocondrias.
D) Casitoda la tiroxina secretada por el tiroides se convierte en triyodotironina.

103.- En la fraccidn previa del liquide seminal, se emite secrecién prostatica gue contiene:

A} Acido cftrico y enzimas proteoliticas, como la fosfatasa acida.
B) Acido nitrico ¥ enzimas proteoliticas, como la fosfatasa alcalina.
C) Acido citrico y enzimas proteoliticas, como la fosfatasa alcalina.
D) Acido nitroso y enzimas proteoiiticas, como la fosfatasa acida.

104.- Respecto a la inmunoglobutina G, sefiale la RESPUESTA INCORRECTA:

A) Constituye el mayor porcentaje de las mmunoglobulmas
B) Atraviesa la barrera de la placenta.

C) Su estructura es un pentamero.

D} Es la de mayor tamafio.

105.- ; Para qué se utiliza la cicloheximida en el agar Saboraud?
A) Para evitar el crecimiento de bacterias contaminantes.
B) Para evitar el crecimiento de hongos contaminantes.

C) Para la nutricion del hongo a estudiar.
D) Ninguna de [as anteriores es correcta.
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106.- Sefale una funcién del producter de los residuos sanitarios:

A) Manipular sin proteccion los residuos téxicos.

B) Mezclar residuos peligrosoes.

C} Envasary etiquetar los residuos en su lugar de produccion,
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

107.- En el caso de sospecha de diarrea por Clostridium difficile, sefale Ia RESPUESTA
INCORRECTA:

A) Las muestras deben enviarse lo antes posible al laboratorio de Microbiologia.

B) Sise va a realizar el ensayo directo de citotoxicidad, las heces se deben filtrar mediante un
fittro de membrana.

C) Las muestras de heces debsn enviarse con formaldehido

D) Se rechazardn las muestras de heces de pacientes diagnosticados de infeccion por
Clostridium difficile en los 7 dias previos, como minimo, al envio de la muestra.

108.- La acidosis lactica es un tipo de:

A) Acidosis metabdlica normoclorémica.
B) Acidosis metabolica hipercloremica.
C) Acidosis mixta. :

D) Acidosis respiratoria.

109.- Las enfermedades que forman parte del cribado neonatal son:

A) Enfermedades no hereditarias.
B) Enfermedades congénitas.
C) Una de las técnicas usadas para su andlisis es la espectrometria de campo oscuro.

D) Ninguna de las anteriores es corracta.
110.- Respecto a la asepsia, seftale la RESPUESTX INCORRECTA:

A) Es un conjunto de medidas y técnicas para impedir la contaminacion.

B) Son las acciones que se realizan para conseguir la sepsis en el empleo del material estéril.
C) Es un método empleado frente a la contaminacion.

D) Sirve para evitar la proliferacion de los microorganismos.
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JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRT JRI IR JRIJREJRIJR]JRIURIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRI JR!JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI
Ri JRIJR!JRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRISRIJRIJREJRISRIJRIWJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRI IR JRISRIJRIJR!JRIJRI
I.JREJRIJRI JRIJRE JREJRIJRIJRLJRIJR! JRIJRIJRLIRE JRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRLJRIIRIJIRIJR]JREJREJRIIRIIRIJRIJRIRLIRI IR JRIJRLIR] JRIJRIJRIJREJRIJRI R JRIJRIIR
URIJRIJRIJRLJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREJRIEJRIJRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]
RiJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRE JRIJREJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIIRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRI JRIGRIJRIJRI JRIJRIEY
| JRI JRT JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRYJRI JRIJRIJRIJR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI JRIJRTJRIJRIIRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJR] JRIJRIJRIJRIJRIJR|
IR JRIJRLIRT IR JRIJREJREJRIIRIJREJRIJIREJRIIRIIRIIRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJR]JRLIR]JR]JREJR]EJREIR]IRLIR] IR JRIJRIJR]RIJRIJR]JRESRIJRIJRS JRIJRI
RIJRIJREJRI JRIJRIJR!JRIJRIJREZRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIREJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIEJR] JRISRIJRI IR
| JRI JR! JRIJRIJRI JRI JREJRIJRIJRI JRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI DRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRILIRT JRIJRIJRIJR]JRIJRIJRE
JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJR! JREJRIJRI JRI USRI GRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRI
RIJR! JRI JRI JRIJRE JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR) JRIJRIJRI IR JRIIRIJRIGR!IRIJRIIRIJRIJRIJREJR! JRIIRIJR! JRIIRIIRIJRIJRIEJREJY
| JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIIREJRTJREJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIR! JREJRIJREJRIJRIJRIJR! IR
JRIJRIJREJRIJRIJRIJRI JRIGRIJRIJRIJRIJRIJRE JRIJREIREJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRT JREJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJREJREJRI IR JRIJRIJRIJR]JR]JRIJRIJRIJR]
RIJR} JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRS JRIJRI JRI IR JRIJRIJRIJRIIRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIWJRIIRIJRIJRIJRIJRIE
| JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREJRIJRIIREJR] JREJRIJRIJRIGRTJRIJRI IR JRIJRY IR JRIJRIJRIJRIIRIJRIJRI IR JRIIRIJRIJREJRIJREJRIJRIIRIJREJRIJRIEJRIGRIJRIJRIJRIJRIJR;
JRIJRIJRIJR! JRIJRI JR] JR!JRIJIRI JREJR! JRIJRIJRI JRI JRIIR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRE JRIIREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJR! JREIRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI
RIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJRIJR] JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!IRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIIRIJRIJR]JREJRI
I JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI IR JRIJRI JRE JRIJRIJREJRIJRI RS JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR] IRIJRIJREJRIIRI IR JREJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIR! JRIJRIJR
URIJRIJRLJR!JRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIURIJRI IR GRIIRIJRTJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRE JRIJR] JRIJIRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRI IR IRIJRIJRIJRI JRIJRI
RIJRIJRI JRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRLJRE JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJIRIJRIJRS JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
1 JRIJRS JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIR] JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJREJRIJRIEIRIJRIJRIJRIEJRIJRIIR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRGJR! IR
- RN JRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIGRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
RIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJREJRTJRE JRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRE JRIJRIJRI IR JRIJREIRIJR]
1JRIJR! JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRISRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIGR]JRIJR]JRI JR
JR!JRIJR! JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRLJRIJRIRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI JRIJRIJRIJRIJR!JRIIRI IR IR IR JREJREIR]JREJREJRIEIREJIRIJREJREJRIJR]JREJR]JRILIRE JRI
RIJREJRIJRIJRIIRIJRIJRIJR] JREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJRI SRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRLIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRI JRI SR
1 JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRE JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI IR IRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJREJRIJR]JRIJRIJR]JRIEJRIJRIGRIJREJRIEJR! IR JR]JRIJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRIJRT JRIJRIJREJRIGRIJRIJRS JRLIRIJREJREIRIJRIJR!JRIIRIJRIJRIJRIJRESRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIGRIJREJRIJREJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJR] JR]JRI
RIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJR] JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIIRIJRIJRIRIJRIJRIJRIJRE
| JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIIRIJRI JRIJRIJREJRIJRIIRIIRIJRI SR IR JRIJREJRI JRIJRIJRIJRIIRIIRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR
JRIJREJRI JRIJREJR! JRIJRIJRLJRLJRI JREJRIJREIRIJRIJRIJRIJREJRI JRI IR JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJR! IR JRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJR! JRI
RIJRIJRIJRI JR!JRIJRIJRIJR! JRIJREJRIJRIJRI JRIJRIGRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRTJRIIRIJRE JRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRI JRTJR!JRIJRIIRIJRIJRIJRIJRI LRI JRIJRIJRTJRI
| JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJREJR] JRIJRIJRIJRI IR JREJRIJRIJRILJRI IR JRIJRIIR JRIJRIIRE JRE JRIJRIJRIGRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JR]
JRIJRT JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIEIREJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI
RIJRIJRIJRI JRIJR!JRIJRI JRIJRI JRI JRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJREJRIIRIJRI JRIJRTJREJREJREIRIJREJRI
| JRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRIGRT JRI JRIJRI IR JRI JRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJR] IR JRIIJRIJRIJREIR! JRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRI JRIJRIIR
URIJRI JRIJRI SR JRIJRIJRIJRT JREJRIJRIJRIJRI JRIJRI IR JRIJRIJRI IR JRIJRIJR] JRIGRIJRY JREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIREJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
Rt JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJREJRIJRIIREIREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
I JRIJRIJRI JRI JR! JREJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJR] JRIIRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRE JRTIRIIRIIRIJRIJRI JRIJRE IR JRIJRIIRIJREIRIJRIJRIJRI JRIJRIJR)
LRI JR! JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRISRLIRIJRIJRIJRIJRTIRIJRIJRIEJRIJREIRI IR IR JRIGRI]JIRIIRIJRIJRI]JRIJREIR]JRIJREJRI
RIJRIJRI JRIJRIJRI JR!JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJREJRIJR] JRIJRIJRIJR!JRIJRIJRI JRIJREJRIJRIGRIIRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRI JRIJ
| JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIGRIJRIGRIJRIJRIJR
JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJRIIRIJRIJREJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIIREJREJRI]JRIJRIJREJIREJR]JRIJRIJRIJREJRIJRI JRIJRI
Rl JRIJRI R JRIJRIJRIRI JRIJRI JRI IR JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JR] JRIJRI JRIJRE JRI JREJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI JRIJRIJRIJRIJRIIRTJRIJR! JRIGRT
1JRIJREJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIREJRIJRI JRIJRIIRIIRIRIJRIIRIIRIJREIRIJRIJRIJREJRIJRIJRYJRI IR JRIJIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI IR JRE JRW

JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJREJRIJREJREJREIREIRIJREJREIR] JRIJRIJRIJREJRIJRIGREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIWJR]JR]JRIJRIEJRIJRTGRTIRIJR]JREJRI
RIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRE JREJRIJRIJRIIR] JRIJIRI J
1 JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI JRIJRIJRI JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJIR]JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI R R JREJRE JRIIRIJRIIRIJRIRIJR]JREIR JRERIJREIRIIREJRIJRIJR
JRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJR! JREJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIIRIJRIEJREJRIJRIJRIJRE
RIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRT JREJRIJRI JRIJRIJRI IR JRIIRI IR JRIIREJREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJ
1JRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJREJRIJRI IR JRIJRIJRIJREJRIJRLIR!JRIJRIJRIIRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIEIRIJRIJREJRIJRIGRIWJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRT JR! JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR(JRI JR!JRI JRIJRI JRI JRIIRI JRI IR JRIJRI JRIJRIJRTJRI JRIJRI
RIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJRI JRIJRIJRIJRLIRIJRIJRIJRLIRIJRIJRI JRI JRIJRI IR JREJRIJRIIRIJRIIRIJRIJREJRI IR JRLJRIJR] JRIJR JRI
1 JRI JRIJRIJRI JRIJRT JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREIRIIRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIGRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIIREJRIJRIIRT JRIIRIJRI SRR JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJR
JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRE JRIJRI IR R JRIJRIJIRTJRIIRIJRIJRIJRITIRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRI
RIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI GRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRLJRIJRIJRIJRT JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JREJRI JRI JRIJRIJRT JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRE JRIJRI LRI
| JRI JRIJREJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRTGRIGRIJRIJRIJRIJR! IR JR]JRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRLJRIJRIJREJRIJREJRIJRI JRIJRE JRE JREIRIJRIJRIJRIJRI JRE JRIZRIJRI JRIJRIJRS
JJRI JRI JRI JRIJRI JRI $RI1JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJR]JREJRIIREJREJRIJRIIRIJRI-GRIJRTJRIEJREJRIJRI
RIJRI JRIJRIJRIJRI JRT JREJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRIJREJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRI SR JRIIRLIRI JRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRT
| JRI JRIJRIJRISRI JRI JRIJRI JRIJR! JRIJRIRIJRI IR JRIJRIJRI JRIJRIJRIRLJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIGRIJREJR]JRI JREJRIJRIJRIJRIJR
LRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIEJRIJRTJRIJRTIREJRIIREIRIIRIJREJRIJRIJREJREJRI
RIJRI JRIJRJRIIRS JRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJR]JR! IR JRIJREJRIJRIIREJRIJREIR]JR! JREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJ
1 JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRISRIJREJRLIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRE IR JREJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIR]JRIJRIJRIEJRIJR] JRIJREJRIIRIJRIIRIJRIJRIJRLJRIIRIGRIJRIEJR
JRIJRIJRI JRIJRIJRIJR!IRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIRIJREJRI JRIEJRIJRIJRIIR]IRIJR!JRIJRIEJRIEJRIEJRI R IR JREJRTIREIRTIR]JRIIRI JRTJRTGRIJRIJRIJR]
RIJRIJRIJRLJRIJRI JRT JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE JRI IR JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJR] JRIJRIIREJR! JRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI R JRI J
1 JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIIRIJRIJRI LRI JRI IR IR JR]JRIEIREJREJREIRIGRIJRIJRIJRIJRIJREJRIEJRIJREJRIJRIJRIIRI SR JRIJRIJRIJREJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRLJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRIJREIREJRIIRIIRIIRIIRLJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJIREJRI IR JRIJRIJREJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRI GRIJRIJRI
RIJRIJRIJREJRIJRI JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJR! JRIJRIJRI JRIJIRIJRIJRIJRIJRIIR] JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JR]JR]JRIJRIIRIIRI IR JREJRIJRI JRIGRIJRIJRI S
1 JRIJRIJRIJREGRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIIRIJRIIRIIRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIIRE IR IR IR JRI IR ERIIRIIRIEJRIIRIJRIE IR JRIJRIIR] JRIJRIJRIEIRIJRIIRIJRIJRIJRIIR
JRIJRIJRIJRFIRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRTJRIJREJRIJRIJREJR]JIRLIRE JRI IR JRIJR!JRIJRIEJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRE JREJREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJRI IR
RIJRIJREJRIJRIJRI JRI JRIIRIIRIIRT JRIJREJR!JRIIRIIRIJRISRIJRIJRTJRIJRIJREJRIJRIJIRIEJRIJRIJRIIRIJRTIRIJREJRIJR] JRJRIRIJRIJRIJREJRI IR JRIJREJRIJRIJRI IR J
1 JRIJRIJR! JRI IR JREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRS JRIJRIJREIRIJRIJRLIRI IR IR IRIJRIIRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREJRIIR]JRIJRIJRIJRIJR] JREJRI IR JRIJRIIRIJREJRIWJRIIR
R JRIJRIIRIIRIJRI JR] JRIJRIIRIJRIJRIJRIJR!JRI SR JRIJR]JRIJRI JRIJRE JRIJRIJRIJRIIRE JRIIRJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIJIRI IR JRIJRIGRIJRIJRIJRIJREJRI IR IRIJRIIR
RIJRIJRLJRIJRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJRI IR JRIJRI JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRE JRLJRIIRIJRIJRIJRIJREJRIJRI
I JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRISRIJRUIRIJRE IR JRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRIJRE JREJRIJRIJRIIRIJRI JRIJRI IRIJRI IR JRIJRIIRI JREJRIIREJRCIRE IR IR
JRIJRIJRIJRIJRIJR] JRJRIJRIJREJR!JRIJRIJRIJRIJRIIR!JRIJRIJRY JRIJRIJRIJRIJRIJRIIR] JRIJRIJRISRIJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI
RIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIIRIIRE JRIGRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]IRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIEJRIJRI JRIJRIIRIJRI JRIJRIJR] JRIJRI Y
1 JRLJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRYJRI IR JRIJRIJREJRIJRIJR]JREIRIJRIJRIJR] JRIJRTIRERIJRIJRIJR]JREJRIJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJRIJRI JR] R JRIJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRY
JRIJR! JRIJRIJRIJRI JRIJR! JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRI IR IR JRIIRIJRE IR R IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJRIIRIJREJRIIRI
RIJRIJR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIRNIRE JRIJRIJRIJRI JRIJRI IR IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJR!JRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIIRIJRIJRE
1 JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRTJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIREJRIJRIJRT JREJREIRIJREJRIJREIRITJRI IR JRIJREJRIJRIEIRT JRIJRIJRIJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRT JRIJRIJRI JRI IR JRIJRIJREIRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIIRIJRI IR IR JRIJRIJRI IR IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI
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